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A kormány és az agrárhitel
Gaál Gaszlon a vigadóbeli gyűlésen 

ismertette az uj „Független Kisgazdapárt“ 
gazdasági programmját és ennek során azt 
sérelmezte, hogy a mezőgazdasági hitelvál­
ságot a kormánynak enyhítenie nem sikerült. 
Szerinte nem elegendő az, hogy a gazdák 
a vidéki pénzintézetektől méregdrága rövid- 
lejáraíu kölcsönt kapnak, hanem a kormány­
nak kötelessége a gazdák részére a bankoknál 
hosszulejára:u kölcsönöket kieszközö ni, — 
mint ő mondotta - a bankokat ilyen hitel- 
nyújtásra az államhatalom erejévei reákény- 
szeriteni. Gaál Gaszlonnak száz százalékig 
igaza van abban, hogy a mezőgazdaság 
hitelválságát csakis hosszúlejáratú, tör esziéses 
kölcsön nyújtásával lehet megoldani. Ez 
azonban nem az ő saját kü.ön igazsága, 
hanem konyhabölcsesség, amelyben minden 
értelmes ember megegyezik. A magyar kor­
mány valamennyi tagja ennek tudatában 
van és már évek óla hirdeti ezt az elemi 
igazságot.

Csakhogy az igazság hirdetésétől annak 
megvalósításáig nagyon hosszú és göröngyös 
az ut és Gaál Gaszion abban a kényelmes 
helyzetben van, hogy a kritikus szemüvegén 
keresztül szemlélheti hogyan járja végig a 
kormány ezt az ulat és mennyire nem képes 
a célt elérni. Nem pedig eddig azért, mert 
ennek leküzdhetetlen akadályai vannak Hosz- 
szulejáralu hitel számbavehető mennyiségben 
és összegben idehaza a belföldön nem teremt­
hető Egyszerűen, mert kevés a tőke és a 
tőkeképződés igen csekély és lassú Ha 
erre azt mondja Gaál Gaszion, hogy a kor­
mány kényszerítse rá a bankokat ilyen 
hosszúlejáratú hitelezésre, úgy ezzel a kény­
szerrel a kormány egycsapássai agyonütné 
a takarékbetétek képződésének leh, tőségét. 
Mert egyetlen egy betevő nem lesz, aki a 
bankra bizza megtakarítóit pénzét, ha ki 
van téve annak a lehetőségnek, hogy a 
bank ezt a pénzt 25—35 esztendőre, vagyis 
hosszulejáratia kihitelezni kényszerül. Hogy 
mennyire kell vigyázni az ilyen kényszerin­
tézkedésekre, azt világosan megmutatta a 
múlt év októberében beállott igen nagy 
betételvonás, az a bizonyos „!őkemenekü és“, 
amely legalább száz millió pengőt vont ki 
a bankoktól és takarékpénztáraktól arra a 
kósza hírre, mintha a kormány építkezések 
céljából igénybe akarná venni a belélek 
bizonyos csekély százalékát. Megindult a 
tőkemenekülés és ha bankjaink nem leltek 
volna oly erősen felvértezve, úgy ez a nagy 
betéielvonás komoly pénzügyi fennakadásokra, 
eseileg összeomlásra is vezethetett volna. 
Arról tehát szó sem lehet, hogy a bankokat 
reá kényszeriisük rövidlejáiaiu betéteik és 
hiteleik évtizedes hosszúlejáratú kihelyezé­

sére. Egyéb tőkeforrás pedig Magyarországon 
nincsen.

Maradna tehát a külföldi kölcsönszer- 
zés. Igen ám, csakhogy ma a világ valamennyi 
tőkepiaca elzárkózik a záloglevelek vásárlá­
sától és így magyar zálogleveleket sem 
lehet a külföldi piacokon eladni, hiába 
bocsátanák ki azokat a magyar bankok Hogy 
a hosszúlejáratú agrárhitel e bedugulása 
világszer e súlyos baj, amelyet még "a leg­
gazdagabb országokban sem tudtak orvosolni, 
azt igazolja a nagy államok kormányainak 
az a törekvése, hogy az agrárhitel! nemzet­
közi összefogás utján valamiképpen meg 
lehessen oldani és e végből már tárgyalások 
folynak egy nemzetközi agrárhúelimézd 
alapítására. Ha tehát a hatalmas, nagy és 
gazdag á lamok sem tudták eddig iekírdeni 
a hosszúlejáratú agrárhitel problémájának 
nehézségeit, úgy igazságtalanság, sőt talán 
könnyelmű szemrehányás hibáztatni a magyar 
i-.ormányt azért, hogy a mi kis szegény 
országunkban ezt a súlyos világproblémát a 
magunk csekély erejéből nem tudta dűlőre 
vinni. Persze a nép^yülések lobbanékony 
légkörében, amikor a panaszok-panaszta 
halmozódnak és az emberek higgadt tisztán­
látását az elkeseredés elhomályosítja, ilyen 
higgadt megfontolásra és mérlegelésre nem 
kerül a sor.

Annái inkább lelt volna kötelessége a 
tanult vezérnek, Gaál Gas/(ónnak reámulatni 
arra, hogy a kormánynak esztendők óta 
legbuzgőbb törekvése, az agrárhitel körül 
mutatkozó bajokat, amennyire lehet, enyhíteni 
és minden igény bevehető és elérhető es-kö­
zökkel átmenetileg pótolni a hos‘zuiejáratu 
hitel világszerte jelentkező hiányát. Hiszen 
azok a különféle hitelakciók, amelvek miatt 
a kormányt a városi polgárság, az ipar, 
kereskedelem és szabad foglalkozású lakós- 
ság oly éles támadásban részesített és része­
síti még ma is, va'amennyien az! a cé!t 
szolgálták, hogy a mezőgazdaság részére 
embrrséges hitelt juttassanak. Ebben a szel­
lemben született meg a több Ízben ismételt 
exporihite1, ezt a célt szolgálta a földreform 
finanszírozása végett lekötött svéd gyufaköl- 
csön és a sok speciális mezőgazdasági hitel. 
Eltekintve az aránylag csekélyebb összegű 
kisipari hiteltől, valamennyi egyéb hitelmü­
ve el, amelyet a kormány, vagy az állam 
számlájára közve'lenül, vagy pedig közvetve 
a bankok és külföldi pénzcsoportok utján 
kezdeményezett és bonyoli oil ie, kizárólag 
éppen a mezőgazdaság céljait szolgálták és 
a gazdaközönség javára váltak.

A mezőgazdasági érdekeltségen kívül 
álló vaiamennyi egyéb termelési és foglal­
kozási ág, mi y gyakran vádolja ezért egyol-

Megjeleník minden vasárnap. 
Előfizetési ára: Egynegyedévre 
2 pengő 50 fillér Vidéki elő- 
fizetőknek 3 pengő Lapzárta 
szombaton délelőtt 9 órakor,

daki agrárizmussal a magyar kormányt’ 
amelynek bünéü! rójják fel, hogy a közpén­
zekből származott feleslegeket csaknem 
teljesen a mezőgazdasági hite! céljaira for- 
diíoífa és ezzel megszegte azt a szabályt, 
hogy a hosszúlejáratú beruházásokat és 
hiteleket csak külföldi kölcsönpénzből szabad 
végezni. De a kormány mégis vállalta ezt 
az ódiumot, mert tudatában volt annak, hogy 
a mezőgazdaságot sutyos helyzetében hitellel 
támogatni fontos nemzeti érdek.

Ha tehát Gaál Grszfon igazságos és 
tárgyilagos litt vo na, úgy nem lett volna 
szabad az agrárhitel kérdésének laglalásánál 
elhallgatni azokat a tényekei és eredménye­
ket, amelyeket a mezőgazdasági hitelválsággal 
való foytonos és szívós küzdelmében a 
magyar kormány felmutathat. Abban azután 
n^m a kormány a hibás, hogy a magyar 
födbiríok kisebb fejrészében 'erején fe'ltil 
-idősödött ei. A magyar földbirtok hatvan 
százaléka még mindig adössagmentes, úgy 
hogy az eladósodás áitaiános arányszáma 
talán egész Európában még mindig nálunk 
a legkedvezőbb. De azt is nagyon jól ludja 
Gaál Gaszion, hogy a kormány éppen most 
foglalkozik a legbehatóbban az eladósodó 
fö dbirtokok tehermentesítésével és hogy 
erre a célra nemcsak a gyufakőlcsönből 
megmaradt milliókat, hanem még egyéb 
időközben szerzett összegeket is fog már a 
legközelebbi jövőben felhasználni.

Gaál Gaszion, ha a tárgyilagos igaz­
ságot hirdetné, ekként szólott volna: „A 
hosszú ejáratu agrárhitel világszerte pusztító 
valságr nálunk is fennáll annak ellenére, 
hegy a magyar kormány minden lehelő! 
elkövető I ennek a válságnak az enyhítésére. 
Fogjunk hál össze mindannyian e bajok 
leküzdésére!“ De Gaál Gaszton nem ezt 
teile, hanem úgy állította be a dolgot, mintha 
egyfe'ői a mezőgazdaság hitelválságának a 
magyar kormány gazdaságpolitikája volna 
az oka és mintha másfelől a kormány ölhe­
tett kezekkel nézte volna ennek a krízisnek 
az elharapózását. Ez lehet talán alkalmas 
taktika a pártprogramul népszerűsítésére, 
lehet talán a pártpolitikus tendenciózusan 
aláfesjtt, tetszetős féligazsága, de felelős 
kormányférfiu nem követheti őt ezen az utón, 
amely fejjel egyenesen a falnak visz 
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Hálózati r á d i ó k 2x1 
lámpás 120 pengőtől. 
Telepes készülékét át­

alakítom igen olcsón hálózati készülékre!
Centrál Bobbin varrógépek 180 P. 
Kerékpárok felszereléssel 120 P. 
Javítások és szerelések olcsón!
KOVÁCS ZOLTÁN
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ASPIRIN-
tabletták különösen jól beválnak 
meghűléses megbetegedések­
nél és fájdalmaknál. *
A csomagolásokon ás tablettákon 
látható .Bayer" kereszt biztosítékot 
nyújt e valódiságért és jóságért.

H i H K K.

— A református templomban ma
délelőí! urvacsoraosz Ss-al kapc-oiaosan iár­
tandó isíeniiisztcidten De ni jé ; F.r-nc kik az 
prédikál, urvacsoiai beszédei mond Bé-'.ky
Lajos lekész; dé után Fehér János segéd- 
lelkész prédikál.

— Baltazar püspök ünneplése. 
Most a tavaszon .'esz hu-z eve a risk, hogy 
a Tiszáníuii egyházketü et gyülesezetein.k 
a nagy lőbosége dr. Bai .zár Dezső hajdú­
böszörményi le:kész, alsószabo cs-hajduvidéki 
esperest elég fiatalon püspökévé választón-’. 
Debrecen városa és » fényes debreceni 
egyház az cvfordu 0 a kaimábot ünnepséget 
rendez a nép-zetü püspök tiszteié:-re Meg­
hívják a Lelkészegyesületei és az Országos 
Presbiteri Szövetséget, hog. az eredeti teiv- 
lői eiiéiőieg Debrecenben rendezzék idei 
nagygyűlésüket az egyházkerületi gyűléssel 
egyidőben, hogy ez illusztris testületek 
tagjainak a megjelenése is eme je a ubiieumi 
ünnepség fényét Az ünnepség tervezetéi a 
debreceni egyház leikészikara és vezetősége 
dolgozza ki.

-- Református vallásos összejövetelt 
tartottak február 15-én vasárnap délután 
5 órai kezdettel a központi iskola eme’eti 
nagytermében Az ö. szejöveteit gvüiekezeh 
közének nyitotta meg, majd utána D-mjén 
Ferenc lelkész mondott ie két felemelő szép 
bűnbánati imát. Kovács Lajos valiá^taniin- 
lelkész nagyhatású biblia magyarázatban beszéli 
az igazság uijának keresésérő. Az elemi 
iskola V. ieányosztáíya szép összhangzással 
egy vallásos eneket adott e n Keres?iury 
Sándor tanító vezetésével, mig Molnár Elemér 
H. éves iheológus és Magyar Marul IV. 
polgári iskolai tanuló szépen kidoigo/.oi! és 
előadott szavalatokkal lelték változatossá az 
összejövetel műsorát, amely a gyülekezel 
énekével ért végei.

— A községi iskolaszék febr 18- n 
Hercegh Bálint iskolaszéki tag korelnöklete 
alatt megalakult, tsgtai letették az eskün 
Elnök lett dr Márton Gábor polgarmasier 
jegyző dr P. Pap Beta anacsnuk, gondnok 
Somogyi Antal Targyahaion a Fekete Dezső 
tanító ellen beadott többrendbeli panasz.
E panaszok felelt -z iskolaszék napirendre 
tért, az iskola szellemi színvonala ellen tett 
kifogásokat pedig a kir. L nfe ügyelőséghez 
tette át elbírálás céljából

— A Hajdúszoboszlói Takaré: pénz 
tár R-T. február 15-én tartoda évi rendes 
közgyűlésé! intézeti helyiségében dr. M-rton 
Gábor polgármester elnökie e alatt. A köz­
gyűlés Zak r János igazga-ő előterjesztésében 
az igazgatósági és felügyeld—bizo tságj elzr— 
léseket, valamint zárszámad :st és mérle .e' 
elfogadván a feimentvény? a -z tőség részére 
m -gadfa Dr. Maiatins ky József eihalálozot: 
ügyész érdemeit jegyzőkönyvbe megörökítene, 
majd Zakar Jánost életfogytiglani megbiza- 
tással igazgatóvá megválasztotta. Ezután az 
igazgatóságba Zakar Jdiost, id S Köves 
Sándort Adam Samut, Czegiádi Jói f- 
Füller Jánosi, Horogh Sándort, M h c-i 
Gábori és dr. Malaiinszky Zolién jn.úeM 
ügyészt, a felügyelő-bizotts-gba Borján-. 
igazgafó-tanilói, Madarász Józs í főssámv. vöt 
vitéz Parti Mihályt és Zubó L szlót uj lag 
megválasztó! la.

Gyümölcsfát, rózsát, gvökeres
szőlővesszőt stb. mos' rend ! - n" hogy 
idejében ültethessen! Unghváry ’ József 
Jaiskolája Cegléd Árjegyzék ingyen!

— Hajdúszoboszló megyei város 
képviselőtestülete ?. hó 7 napján dr. 
Már'on Gábor polgár mester elnöklete alatt 
gazdag tárgysorozat meneti tartotta, ez évben 
első közgyűlésé! Mini már jeleztük, dr Már­
ton Gábor polgármester Bulla Sándor kiiün- 
!€<£*.I gazdasági cselédnek ekkor nyújtotta át 
a fö dmivelésügyi miniszter oklevelét, melyet 
25 éves szorgalmas, hűséges szolgáltáért 
k p it Ern k a n-egföitente u«-n ráfért 
képv. tér ü ed közgyűlés a tárgysorozat tár­
gyalására Tudomásul vehe képv. Ivstti'eii 
közgyűlés hogy Rásó István alispán a Itg- 
ti>b'» .idei fi erő iepv. -esttileli !a. ok návjcry- 
zékébe fe veit n >k és helyben nem takók 
a.- •: adó i meghataimvzasóka? jóváhagyta 
Dr Marion G-bvr polgármester bejelentette, 
hogy elkészítene a város 1930 évi kizigaz- 
gatási áiapoiárói évi jelentését, amely kö.:e - 
jövőben ki i • fog ryomtahatni A latin nyelv 
Unitás tárgyában kv dó r miniszteri rendelet 
kapcsán melyben a la in nyelv tanítását a 
polgári iskolában csak egy osztályba óhajtja 
a (elsőbbség fenntartani felterjesztéssel kíván 
élni a közgyűlés a kuhuszkormányhoz, 
melyben az i leni állami po'gári isko'ának 
gimnáziummá való átszervezését kéri Fontos 
tárgyat képezett a .áros gyógyfürdőjére 
nézve - - Honvédelmi Minisztérium leirata a 
tiszti üdülőtelep létesítése tárgyában. Kén- 
vise'őtesiüle’.i közgyűlés ingyen területe- és 
ezen területen a iétesr mén veknek telíts adó- 
mentességét biztosítói ta Kifejezte azon 
óhaját, hogy leghelyesebb lenne, ha ebben 
az ügyben a helyszínen vennék fel a további 
tárgyalásokat Elhatározta a kö gyűlés a 
fürdő’elepen egy áríézi kút fúrását, továbbá 
egy második strandmedencének az építését, 
amely f évi szezonban nagyszámú közönség 
fürdése esetén is biztosi ani fogja a ftirdőzők 
kényelmét. Meg'őríént a Hajdúszoboszlói 
Gyógyfürdő R.-T - ai a végleges leszámolás 
is, melyszerin: Hajdúszoboszló m váró-, még 
1009 pengőt tartozik megfizetni a R.-T -nak. 
Elfogadta a vülamosmü 1930. évi zanzám dó­
sát és megválasztó’! a a fürdő bizottságnak 
3 uj tagját a már említed Körner Géza ny 
rendőrfötariácsoF, Gönczi János és Szilágyi 
Ferenc várost kepvise ők személyében Dr, 
Márton Gábor polgármester a közgyűlést 
déli 1 órakor felfüggesztette s annak folyta­
tását délután 3 orra tűzte ki. A dé utáni 
tanácskozás képv testüe i tagok kisebb 
szemű érdeklődése meleii több-’-evés hbé 
ion os tárgyak elfogadása után dé'uíán 5 
órakor éri véget.

— A Gazdasági Bank R -T ma
déiuián 3 órakor a Híjdumegvei Takarék- 
pénztár ugyancsak ma délután 4 órakor 
tartják évi rendes kőzgyü ésesket és fegiák 
kimondani az egyesülést.

— Adomány a szegényeknek. Béüeky
Lajos lelkész a városi vii.'amosmütő! iáró 
155 P 20 fillér igazgatósági ju! dékát • nem 
vette fel, hanem egész összeg ben a szegé­
nyek téli segélyezésére adományoz a.

— Meghalt a város legöregebb 
polgára. Gáti Ssndcr he’ybelt biriokos, 
a városi képviV.lőli-stüietnek évtizedeken át 
volt lagj t, a vénzerii hegyközségnek egykori 
e nöke febr 20- n 88 éves korában meghalt. 
Özvegye és gyermekei gyászolják A meg­
boldogult tipikus szoboszlói h jdu garda vo t, 
e'őkeiő polgár családból származott és város-

e ősz in e i-zíelv'r ek örvendett Testvérei 
eiŐKelő állásokat töltőitek be i y néhai Gá i 
János földbirtokos városi tanácsnok, Gáli 
Sámuel pedig városgazda volt Temetése 
ma déiuián 3 órakor .e^z

— Anyakönyvi hitek Házassá.; kihir- 
de.e-: SzilAgyi J nos és HerCvg Ju i nna 
^ tSáijdör és Molnár Róza, Holton 
rerer,cé_ Dómul os Margd. juhász Miliő-.

* ;ih Piroska. Halálozások: Bakó Imre 
61 eves, Karás Ferenc 74 éves, Ruh» 
Htvünué, Band:- .kRóz 34 éves, Gáti Sándor 
öb éves. Születe !: 4 fiú és 5 leány.

— Laczkó Béla m. kir. főé dó- 
mérnök értesítette a nép üveiési szakosztály 
veze,őségét, hogy a Gazdakörben ma d e 
11 órakor kitűzött előadását közbejött aka­
dályok miatt nem tar h úja meg. Az előadás 
esetleges későbbi időpontját lapunkban kö­
zölni fogjuk annak idején.

— Dobó Sándor halála. A magy ,r
tanítói közéletnek nagy vesztesége van 
Meghalt Dobó Sándor, hajdúböszörményi 
r.f iga<gató!anitó a magyar tanítóság oiszá- 
gosan ismer egyik vezéralakja, az országos 
református iani'ócgyestiiet illusztris elnöke 
ra magyar tanítók országos szövetségének 
negyven tanítóegyesületnek diszelnöke. A 
magyar népnt veíéstigynek és a tanítóság 
érdekeinek hatalmas szószólóját az ország 
minden részében ismerték Kiváló szónoki 
képessé, e és izzó lelkülele már fiatalabb 
eveibi n vrzelüii -lyre emeik. 67 évet élt. 43 
évig tani o t. 6 év óla van nyugdíjban Zsí­
rt .Tíiak, egyházkerülenek egyházmegyének 
és sok inás egyházi, iskolai alakulatnak 
volt munkástagja Ö alapította a balaionai- 
ntádii ref. tani ói üdülőházat és a Hajdúszo­
boszlói ref tanítói uyógyházai. Hajdúszo­
boszló viros közönsége és itteni tanitótársai 
iránt őszinte rokoriszenvvei viseltetett E’hunv- 
tar i az ORTE elnöksége, a hajdúböször­
ményi ref. tanilótesíület és a család adott 
ki gyászjelentés! Tente ése országos részvél 
melleit feorutv 19-én déiuián folyt le. Nem­
csak a közeli s távoli vidék tanítósága veit 
azon részt, hanem szülő városának több 
ezer főnyi polgársága is. A ref templomban 
Bariba László esperes mondott felelte meg­
ható gyészimát, a simái Bakóczy Endre 
lelkész imádkozott, Ormós Lajos az ORTE., 
Rákos István kir. tanácsos-elnok, az országos 
tani ószövetség, dr Csikesz Sándor egyetemi 
tan r az. Orie, Bor János egyházmegyei 
tan. egy. elnök az aisószeholcs-haiduvidéki 
reform tus egyházmegyei tanifoegyestilet és 
a hajduszoboszlói tantestület, Kiss József 
tantes'üied elnök a ha duböszörményi ref. 
tantestület részéről bucsuzia ták a ntegbol­
dogultál. Hajdúszoboszlóról 12 tagú küldött­
ség veit részt a temetésen, a Kálvineumot 
Kiss Ferenc egyetemi tanár, káivineumi 
elnök képvisel,e.

— Egy évi fogházra Ítéltek egy 
szülésznőt Rózsa Lőrinc dr büntető 
tanácsa mosl tartotta meg a tárgyalást Sándor 
Grboraé hajduszoboszlói szülésznő bűnügyé­
ben, aki a vádirat szerint 1929 december 
22-ikcn Dede Giborné gyermekének meg­
szülésénél segédkezeit elmulasztva a köte­
lező eíővigvázatot, nem tartva be az előirt 
egészségügyi óvóintézk-. désekel, gondatlan­
ságával Dede Gábornénak halálát okozta, a 
fiatal asszony ugyanis vérmérgezésben meg­
ítélt. Az ügyész ég n Sándor Gaborné ellen 
a rokonok feljelentése alap én megindult az 
eljárás. A tárgyaláson a vádlott szülésznő 
azzal véd:kezeit, hogy ő neki megfelelő 
műszerei nem voltak és ő bizotl abban, hogy 
az Isten jóvoltából maid csak rendbe jön 
a beteg állapota A kihallgatott tanuk súlyo­
san terhelő va 'om.st tettek Sándor Gáborné 
el en és igazo iák, hogy tisztátalan kézzel 
kezelte a betegei és a higiénia legelemibb 
követelményeinek sem tett elegei. A bizonyí­
tási eljárás befejezése után a bíróság Sándor 
G bori ét bűnösnek mondotta ki gondatlan­
ságból okozott emberö'ésben és ezért egy 
évi fogházra ítélte. Az ilélei e:len dr. Bényey 
Zoltán ügyész súlyosbításért jelentett be 
fe.ebbezé’t annak hangsúlyozásával, hogy 
a hirózág nem tiltotta el foglalkozásától 
a bűnös asszonyt.

— Az Írástudatlanok száma Hajdú­
szoboszlón 605, Ebből a létszámból 247 
olyan korban levő egyén, akiket törvény 
eresével lehel kényszeríteni annak elsajátítá­
sára és a rendezendő analtabéia tanfolyamok 
rendszeres látogatására.

— Népművelési előadást tananak 
ma dr. Baiaskó Árpád ügyvéd délelőtt II 
őraker a Függetlenségi körben és délután 
6 órak ;r az íparles ülelben; Iványi Antal 
rvt. i<áníor a ga daifjak h lyiségében délelőtt 
11 őiakor és a 11. iz dbeli olvasókörben 
délután 6 órakor; Mohácsi Gábor és Tóth 
Imre ref tanítók prdig a leven1 ék számára 
a polgári iskolában

— Gyümölcstermelésé a jövő. Ül les­
se n gyű rnö c-fákai és bvgyósgyümölcsüeket 
Ri iszke, pös mólé málna eper, nemes 
gyümöcsfacsemetík minden faiban, örökzöl­
dek és gyümöcsv idoncok rende heiők: 
Kalauch Károlynál Szegeden, Petőfi-sugárut.
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~ A gyümölcsfák téli kezelése egyike 
a legfontosabb növényvédelmi feladatoknak
mníreR?étlkÜI f^szséges, féregmentes gyü­
mölcsöt termelni nem lehet A Földmivelé'- 
ügyi Minisztérium Növényvédelmi és Növénv- 
forga'mi Irodája (Budapest, V., Fö'dmivelés- 
ügyi Minisztérium) most adta ki a gvümö'- 
csös téli kezeléséről szóló Útmutatóját, amely 
az összes téli védekezési munkálatokat 
úgyszintén a téli permetezéshez szükséges 
permetező anyagok házi e készitési módját 
részletesen ismerteti. Ezt az útmutatót a 
Növényvédelmi Iroda minden érdeklődőnek
hn77ifnUH <dl’ x u2yS2Ín,én minden
hozzáfordulónak készséggel szolgál válasz­
bélyeg beküldése ellenében szaktanáccsal 
minden gyakorlati növényvédelmi és kerté­
szeti kérdésben.
... . házasságkötések. A vi-
lá8 legkülönösebb házasságkötéseiről rendki- 
vül érdekes képeket és cikket közöl Tolnai 
Világlapja legújabb száma, amelv változatos 
és gazdag tartalommal je'ent m=g A hatvan­
négy oldalas lap ára mindössze 24 fillér. 
Tolnai Világlapja minden olvasója tiz pengő 
bolti ár helyett 2 pengő 68 fillérért megkapja 
a Műveltség Útja, Tolnai Vi-áglexikona és 
Világtörténelme egy-egy 320 oldalas, többszáz 
képpel illusztrált diszkölésü kötetét.
. . _ ~ Jön a tavasz .., Hogy nemsokára 
beköszönt a tavasz, annak legjobb bizonyí­
téka lesz a Párisi Divat március I-én meg­
jelenő szánta, [amely pompás képekben 
mutatja be az uj tavaszi divatot. Ezeket a 
képeket a legkiválóbb magyar- és külföldi 
modellrajzolók tervezték. A népszerű magyar 
divatlap minden számában számtalan párisi 
toalett és kézimunka rajzát közli és egy 
külön kézimunkaiv-melléklelet is ad Egy 
szám ára 1 pengő 20 fillér, negyedévi elő­
fizetési ára 3 pengő 50 fillér. Kiadóhivatal: 
Budapest, VII., Dohány-utca 12.

— Nehéz székelésben szenvedők, 
akiknek az agyvértódulás, a fejfájás és szív­
dobogás, az emésztési zavarok és különösen 
a végbélbajok teszik az életet nehézzé, igyanak 
r^jgel és este egynegyed pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet. Klinikai vezető 
orvosok igazolják, hogy a Ferenc József 
viz műtétek előtti és utáni időszakokban 
is nagyértékü hashajtónak bizonyul A Ferenc 
József keserű viz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kapható.

— Hogyan tehetjük jövedelmezőbbé 
szőlőtermesztésünket ? Erre a kérdésre 
felel a Növényvédelem és Kertészei legújabb 
száma. Cikkeket közöl még a termelő őszi­
barackfák metszéséről, a korai sárgadinye 
és korai burgonya termesztéséről, a mester­
séges istállótrágya készítéséről, a diófák 
pusztulásáról, az akác neveléséről stb A 
dúsan illusztrált két lapból a Növényvédelem 
kiadóhivatala (Budapest, Földmivelésügyi 
minisztérium) egy alkalommal díjtalanul küld 
mutatványszámot.

— Vadászösvényeken cimü müve 
most jelent meg gyöngyöshalászi Takács 
Gyulának, a Magyar Vadász Újság szerkesz­
tőjének. A kiváló szerző élvezetes könyve 
nagy feltűnést keltett irodalmi becsével és 
értékes színvonalával a magyar könyvpiacon. 
Gyakorlott Íróval állunk szemben, akinek é 
könyve nem szorul különösebb dicséretre.
A könyv ára díszes vászonkötésben 8 pengő 
és megrendelhető utánvéttel a szerzőnél: 
Budapest, V., Ferenc József-tér 5.

— Erdős Renée jubileumi emlék­
könyvecskéje pár nap múlva húszezer 
példányban hagyja el a sajtót A könyvet 
tiz fotográfia disziti, az Írónőnek, leányainak 
és rákoshegyi otthonának felvételeivel. A kis 
könyvnek bibliofil jelentősége lesz, miután 
könyvárusi forgalomba nem kerül és az 
Írónő csak az ő hűséges olvasóinak akar 
kedveskedni vele, kiknek levelezőlap kérésre 
ingyen küldi meg. Cime: Rákoshegy, 
Báthory-u.

— Ügyvédi hír. Dr. Somogyi Sándor 
ügyvéd irodáját Posta-utcára, a postahivatal 
mellé visszahelyezte.

Székrekedés. A belorvosi kliniká­
kon szerzett tapasztalatok szerini a természe-
h h •,ArCnc. József‘ keserüviz az ideális 
hashajtó minden jellemző tulajdonságát 
egyesíti magában.
,. Előállították a szőlőskerti betö­

rőket. A hajduszoboszlói csendőrség hosszas 
nyomozás után megtalálta a Csepüs- és 
Bánom-kerti szőiőspajták betörőit. Három 
szoboszlói lakost fog-ak el, akik közül kettő 
bevalotta cselekményét, a harmadik tagadás­
ban van. A vizsgálat tovább folyik.

— A Gazdasági Bank népsegélyző 
szövetkezete febr. 19-én tartotta évi rendes 
közgyűlését Hajdúszoboszlón az intézet helyi-
=ifnbeA dJ‘ Boga József cégvezető elnöklete 
alatt. A zárszámadás és mérleg elfogadása 
s a felmentvény megadása után az igaz°a- 
tóságol újra alakították, majd kimondották 
a Hajdumegyei Takarékpénztárhoz leendő 
csatlakozást.

— Nincs fedezet a vármegyei sze- 
^"ybctegek gyógyszerellátási alapjának 
emelésére. Rásó István alispán felierjesztést 
intézett a minisztériumhoz, hogy a szegénv- 
betegek gyógyszerellátási alapját, a havi 
hirotm,ezer PenSörői négyezer pengőre emel­
jék fel a megyében, miután az általános 
rossz viszonyok folytán egyre többen kény- 
telenek igénybe venni a betegellátási alapot. 
A feliratra most jött le a válasz. A népjóléti 
"T?z<er a kérelmet eiutasitotta azzal az 
indokolással, hogy nemiégiben emelte fc-i 
él'l9:°9° Pengőről, 36 000 pengőre az 
ellátási összeget. Egyébként is nincs fedezet 
az újabb emelésre.

- Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, 
akik megboldogult férjem, illetve édesapánk 
Kaszás Ferenc végtisztességlételén megjelen­
tek és gyászunkban osztozni s azt enyhíteni 
szívesek voltak, ezúton fejezzük ki hálás 
köszőnelünkel. Ozv. Kaszás Ferencné és 
családja.

Al - 8° fokos vizet találtak az uj
mélyfúrásnál. A második mélyfúrásnál _
1H3 méter mélységben. — a napokban 
80 fokos melegvizet találtak. Jelenleg 560- 
580 liter erősen sós és világosszürke viz 
lön fel, melynek hőfoka és mennyisége még 
mindig emelkedik. s s

— „Miss Magyarország“ Afrikában. A
Színházi Elet uj száma pompás fotográfiákban számol 
be Európa legszebb nyolc lányának további diadal- 
utjáról, amely a Riviéráról Afrikába vezet. Incze 
Sándor amerikai naplójának illusztrálásaként közli 
a lap az összes hollywoodi magyarokat estélyi ru­
hában. Ebben a számában je enti be a Színházi 
Elet, hogy husvé'kor jubilál, ekkor lesz húsz. esz­
tendős az újság. A jubileumi szám, amely husvétkor 
jelenik meg, hatalmas és gazdag album lesz, amely 
valóban a meglepetések sorozatát tárja majd az 
olvasó elé. Izgalmasan érdekes riportban számol be 
a Színházi Elet uj száma arról, hogyan lopatta ki 
Giovannival a zsebtolvajok királyával Bezegh Huszágh 
főkapitány zsebéből az értéktárgyakat. A Városi 
Színház és Operettszinház újdonságainak legszebb 
jeleneteit közli képekben a Színházi Élet uj száma, 
azonkívül rengeteg riport, cikk, novella, Erdős Renée 
regénye, háromfelvonásos és egyfelvonásos színdarab, 
gazdag sport és társaságrovat, kotta, kézimunkáig 
teljes gyermeklap van még a Színházi Életben. A 
Színházi Elet egyes pá (lányainak ára 1 P, negyedévi 
előfizetési dija 10 pengő, kiadóhivatal: Budapest,
VI., Aradi-utca 8.

8. SZ.
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Uj magyar konyha!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a Dréher-sörözővel kapcso­
latban március hó 1-től a főzést (kosziadást) 
egy fővárosi szakácsnő közreműködésével 
megkezdem.

A legkényesebb igényeket is kielégítő 
ebéd ára • 80 fillértől 1 pengő 40 fillérig 
személyenként, úgy bent étkezésre, mint 
általam házhoz szállíttatva ; azonkívül Jiidee- 
és melegéinek, házilag készült sütemények 
minden időben kaphatók.

Abonensek részére külön étterem, illetve 
kívánságra házhoz szállíttatva.

Naponta friss csapolásu Szent János-sör 
és Hungária palack-sörök. Kitűnő asztali 
borok 60, 80 f. és 1 pengős árban Csemege 
palack-borok jutányosán kaphatók.

Külön bejárat a kígyó-utcai kapun. 
Szives pártfogást kér.

Tisztelettel:
Túri Mihály né

Dréher-söröző.
•~TT IWMPT in ll||BiiwmuiiJ1B___________

Meghívó.
A Hajdúszoboszlói Ipartesttel 1931. évi 

március hó 8-án (vasárnap) délután 3 órai 
kezdettel tartja

Xtl-ik síi rendes közgyűlését,
melyre az Ipartestület tagjait ezúton is 

tisztelettel meghívja.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó és jegyzőkönvv- 

hilelesitők kiküloése.
2 Évi jelentés 1930. évről.
3. Számvizsgálói jelentés.
4. Ipartestületi és bormérési zárszám­

adások előterjesztése.
5. Leltári jegyzék bemutatása.
6 Három számvizsgáló választása.
7. Az 1931. évi költségelőirányzat le- 

tárgyalása.
8. Esetleges indítványok, melyek az 

alapszabály értelmében 8 nappal a közgyűlés 
előtt adandók be.

Hajdúszoboszló, 1931. február 21.
Muhi Dániel Nagy Ferenc

elnök. jegyző.

Gyökeres hazai szőlővesszők
fajtisztán, legolcsóbban a

Kállósemjén, Szabolcs-megye.’ 
Kérjen ajánlatot.

Tenyésztojás.
Fehér leghorn és rhode island fajtiszta 

lyukok után válogatott elsőrendű keltető 
tojások megrendelhetők: Oborzil Gyula 
városi állatorvosnál.

' TUBÜL-MOZED
Ma, vasárnap, febr. hó 22-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

i Venenosa
A vészthozó

Egy gyönyörű indiai leány cirkuszi 
i hajmeresztő attrakciói 8 felvonásban.

Az előadásokat cigányzenekar kiséri.

Két utcai szoba és e ő-
*• szoba kiadó I. tized 307. 

szám alatt, a Gazdakör mellett.

r.ahác kifliin • 4 szoba- konyha, kamara, usnao niauu. fürdőszoba azonnaira. 
Bérbeadó: Bánom szőltőskertben 450 négy­
szögöl szőllősföd. Értekezni: Áron Lajos 
Debrecen, Piac-u. 10

•pa.

Magyar Híradó.
mwwhhmhuuhhhmhhhnhmhhhmhhhhmi

Hirdessen a független Hajdúságban
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4 Független Hajdúság 8 sz.

Árverési hirdetmény.
Hajdúszoboszló város viilamosmüve 

Igazgatésága, mint a hajduszoboszlói fürdő- 
üzem vezetője és kezelője 1931. évi március 
hó 9-én délelőtt 10 órakor a városháza 
közgyűlési termében tartandó nyilvános 
árverésen a fürdőtelepen levő

1 vendég ői helyiségeket,
2. cukrázda helyiségeket,
3. bazár helyiséget,
4. dohánytőzsde helyiségét,
5. borbély- és fodrászüzlet céljára szol­

gáló helyet,
6. fürdőruha kölcsönzésére szolgáló 

helyiségeket,
7. fényképezési jogot,
8. hiriapárusitási jogot,
9. hirdetési jogot 

bérbeadja
Kikiáltási ár: vendéglői helyiségekre 

4,000 P. cukrászda helyiségekre 800 P 
bazár helyiségre 400 P, dohánviőzsde he yi- 
ségre 100 P, borbély- és fodrászüziet céljára 
szolgáló helyre 200 P, fürdőruha kölcsön­
zésére szolgáló helyiségekre 1600 P, fény­
képezési jogra 400 P, hiriapárusitási jogra 
200 P, hirdetési jogra 800 P, mely össze­
geknek 25%-a az árverés kezdetekor az 
árverés megtartására kiküldőitek kezeihez 
fizetendők bánatpénzként készpénzben, vagy 
valamelyik hajduszoboszlói takarékpénztár 
által kiállított betétkönyvben s az a legtöbbet 
Ígérő által, az általa beígért összeg 25%-ára 
nyomban kiegészítendő, ellenkező esetben 
bánatpénzét elveszd s terhére és veszélyére 
nyomban újabb árverés tarlalik, amelyben 
részt nem vehet.

A bérlet kezdődik 1931. május hő 1 én 
s végződik 1931 október hó 15-én

Bérlő köíeies héi beadó által kiállított 
bérleti szerződést aláírni melynek bélyeg és 
illetékét ő viseli.

Az árverés eredménye felett bérbeadó 
igazgatóság szabadon dönt.

Részletes árverési feltételek a Hajdú­
szoboszló város villamosmüve irodájában 
hivatalos idő alatt meglekinlheíók.

Hajdúszoboszló, 1931. február hó 16-án.
Igazgatóság.

^■».-•^acSAr SB
138—1931. vht. szám

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a debreceni kir. járás­
bíróságnak 1930. évi 22285 - 2., 21975 - 
1929—2. számú végzése következtében Dr. 
Hegedűs Jenő ügyvéd által képviselt Debr .- 
ceni Gőzfürész es Faárugyár és Debreceni 
Üvegkereskedelmi R-T. javára 173 10 + 369 
pengő s jár. erejéig 1930. évi december hó 
29-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 4021 pengőre 
becsült kővetkező ingóságok, u. m.: üzleti 
áruk síb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság fenti számú végzése foytán 
hátr. tőkekövetelés, ennek kamatai, %% 
váltódij és edc'ig biróilag már megállapítod 
költségek erejéig, Hajdúszoboszlón a végrh. 
szenvedett üzletében leendő megtartására 
1931. évi február hó 27-ik napjának d u. 
3 órája határidőül kiiüzetik és a.,he a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel m.a - 
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX i-c 107. és 108 g-ai értel­
mében készpénzfizetés melleit, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felüifoslallatták és 
azokra kielégítési jogot nyerlek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX t.-c. 102 §-á érie ­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1931. évi jan hó 
31. napján.

Páll Ferenc 
kir. bír. végrehajtó.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

5130—1930. tk szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

XVeísz Ernő Utóda cés végrehajtónak 
Muhi Dániel és neje végrehajtást szenvedők 
éltén indítóit végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 1298 P 
77 fillér tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végeit a hajduszoboszlói kir. járásbíróság 
terüieién levő, Haidus oboszló megyei város­
ban fekvő s a hajduszoboszlói 3256 sz. ikvi 
beiéiben A. I. 3. sorsz 344. hrsz. alatt fel­
veti Muhi Dániel és neje Lázár Julianna 
nevén álló a BeUelekhen 1 tized 259/b sz. 
alalti ház és udvarra 1200 P kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1931. évi március hó 10. 
napján délelőtt 11 órakor a tkvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron el 
nem adható.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881: LX. te 42 §-ában 
meghatározott árfoiy unnia! számítod ővadék- 
kápes értékpipirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előieges bírói letétbe 
helyezéséről kiállítod leiéti elismervényt a 
kiküldődnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnái 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százatéka szerint megállapított bánatpénzt 
az állata ígéri ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészi eni

Hajdúszoboszló, 1930. szeptember 23. 
napján.

Dr. Binary s. k. kir. jb. elnök.
A kiadmány hitéléül:

Szűcs, kezelő.________

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól. 

6221-1930 tk. sz
Árverési hirdetmény-kivonat.

Lovas Károly végrehajtatnak Veres 
László végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehatási árverést 205 P tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a hajduszo­
boszlói kir. járásbíróság területén levő, Hajdú­
szoboszló megyei városban fekvő s a hajdu­
szoboszlói 6707. sz. tkvi beiéiben A + 1. 
sorsz. 7—2 hrsz. alatt foglalt 83 négyszögöl 
területű belíelkes kertnek Veres László nevén 
álló 1/2-ed rész illetőségére 2062 P 50 fillér • 
ugyanezen betétben A. + 2. sorsz. 8-2. 
hrsz. alatt foglalt 51 négyszögöl területű 
I. tized 5. sz. házas beiieleknek és udvarnak 
ugyanannak a nevén álló 1/3-ed rész illető­
ségére i53 P kikiáltási átkán özv. Veres 
Arpádné szül. Monoki Teréz javára C. 8. 
sorsz. alatt 721—1921. tk. számú végzéssel 
bekebelezed haszonélvezeti jog sérelme nélkül 
elrendelte.

Az árverést 1931. évi március hó 10. 
napján déle'őtt 10 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos he yiségében fogiák meg­
tartani 6

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiki- 
ádasi ár fetétsél alacsonyabb áron el nem 
adhatók.

Az árvereini szándékozók küldetések 
bánatpénzül a kik Hasi ár 10%-át készpénzben 
vagy az 1881. LX. Ic. 42. §-ában meghatá­
rozott árfolyammal számított óvadékként 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, vagy 
a bánatpénznek előieges bírói leié be helve- 
z^seröi kiállítod lété i elismervényt a kikűl-
dö tnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretéi led, ha többet Ígérni

sem. akar, köteles nyomban a kiki- 
á!;ast ar százaléka szerint megállapított bánai-
P^"zt ,a.7- óiiaia ígért ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészíteni.

Hajdúszoboszló, 1930. évi október hó 
30. napján.

Dr. Kocsis s. k. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs, kezelő.

1930 Pk 2080. sz. 1930. vght. 2870. sz
[sakkozást kimondd árverési hirdetmény.

Dr. Sződi Mihály ügyvéd által képviseli 
Weinberger Samu árverés! tüzelő végrehaj­
tató javára 658 P, valamint az alábbiak 
mint csatlakoztatott végrehajtatók javára. Dr 
Domokos Leó ügyvéd ált. képv. Dózsa és 
Schiller javára 155 P, ossz. 2321 P 74 f,n 
követelés és járulékai erejéig a karcagi kir! 
járásbíróság 1930. évi 6706 sz. végzésévei 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1930. évi november hó 
25-én lefoglalt 2549 P becsértékü ingósá­
gokra a püspökladányi kir. járásbíróság fenti 
számú végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908 évi XLI. t-c 20. §-a alapján 
feniiri, valamint zálogjogot szerzett más 
foglaltatok javai a is a végrehajtást szenvedő 
lakásán, üzletében Püspökladányban leendő 
megtartására határidőül 1931. évi február 
hó 27. napjának délután 5 órája tüzelik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt kalapok, sapkák! 
üvegek, pohaiak s egyéb ingóságokat leg­
többet Ígérőnek kés/pénzfizetés ellenében, 
esetleg becsáron alul is el fogom adni s az 
árverést az átverés megtartását kérő végre­
hajtató távobétében is meg fogom tartani.

Keli Püspökladány, 1931. évi január 
hó 26-án.

Beczmann József
kir. bir végrehajtó.

1930 —3750 vght. szám.
Árverési hirdetmény.

Dr. Ties János ügyvéd állal képviselt 
Révész Simon javára 40 P tőke és több 
követelés járulékai erejéig hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1929. évi 3180 sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedő'ői 1929. évi november hó 
7-én lefoglalt 2400 pengőre becsült ingó­
ságokra haíduszobosziói kir. jbiróság fenti 
számú végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908 XLI. t.-c. 20. §-a alapján 
a foglalási jkönyvből ki nem tűnő más fog­
laltaik javára is, az árverés megtartását 
elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielé­
gítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
h+asztó hatályú igény kereset folyamatban 
nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, 
üzletében : Kábán leendő megtartására határ­
időül 1931. évi február hó 26. napjának 
délutáni 3 órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, cséplő garnitúra, daráló gép 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
kés-1 pénzfizetés mellett, szükség esetén becs- 
áron alul is el fogom adni.

Hajdúszoboszló, 1931. évi jan. hó 16-án.
Páll Ferenc

kir. bir. végrehajtó.

27-1931.
Hirdetmény.

Ezennel közhírré teszem, hogy Hajdú­
szoboszló megyei város tulajdonát képező 
uj arucsarnok eme'eíi 3. és 4. sz. helyiségei 
és földszinti 18. sz. üzlethelyisége, továbbá 
a „Bika“-éptilet földszinti 2. számú üzlet­
helyi égé szabadkézből dr. Dajka Ambrus 
városi főügyész állal bérbeadatik. Érdeklődők 
nevezet! főügyésznél a szükséges felvilágosítási 
megszerezhetik.

Hajdúszoboszló, 1931. február 18.
Dr. Márton Gábor polgármester.

1936-1931.
Hirdetmény.

Felhívom azon gazdákat, akik mész- 
szegény, kö'öti szikes szántóföldjeiket javítani 
akarják, ezen szándékukat március hó 15-éig 
dr. Pénztáros Imre tanácsnoknál jelentsék be. 
Egyben fe hivom a figyelmet a hirdető táb­
lákon és az olvasókörökben e tárgyban 
e:he!yezeli hirdetményekre.

Hajdúszoboszló, 1931. február 14 
Dr. Márton Gábor polgármester.
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— Hirdetők figyelmébe! Hirdetéseket 
Körner Bé!a Örökösei könyvnyomdájában 
Kovács Kálmán nyomdai üzletvezető is felvesz 
tarifa szerint.
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A debreceni kir. Törvény^
B. 5235—10. 1929.

A Magyar Állam Nevében!
... , .Á, . debreceni kir. törvényszék, mint 
buntetobirosag, sajtó utján elkövetett becsü- 
letsertes vétségé miatt’ ifj. Fájkürti Kürthy 
Janos ellen a vádtanácsnak 1929. B. 5235^ 
15. számú vádhatározatában foglalt vád felett 
Jeney Sándor kir. törvényszéki tanácselnök 

• ffunt elnök, Rózsa Lőrinc kir. törvényszéki 
bíró és dr. Vitéz Hetey Zoltán kir. törvény­
széki bíró valamint dr. Pápay József kir 
törvényszéki joggyakornok, mint jegyzőkönyv- 
vezeto részvételével dr. Papp Ernő ügyvéd 
helyett dr. Sebestyen Lipót ügyvéd helyette- 
se.n^ ,^r- Szarukán József ügyvédjelöltnek 
mint fomaganvádló képviselőjének és dr’ 
Grosz Gyula ügyvédnek, mint védőnek jelen­
létében Debrecenben, 1930. évi június hó 
25. napján megtartott nyilvános főtárgya]ás 
alapján a vád és a védelem meghallgatása 
után meghozta a következő

ítéletet:
ifj. Fájkürti Kürthy János vádlott (24 

eves, ref. vallásu, hajduszobosziói születésű 
es lakos, magyar állampolgár, nőtlen, érett­
ségizett, vagyontalan, okleveles gazda) bűnös, 
mint a St. 33. §-a szerinti szerző az 1914; 
XLI. te. 2. §-ába ütköző és a 3. §. 2. bek 
1. pontja, valamint a 4. §. 2. bekezdésé 
szerint minősülő sajtó utján elkövetett becsü­
letsértés vétségében, amelyet úgy követettel, 
hogy a Hajdúszoboszlón megjelenő „Függet­
len Hajdúság“ című politikai hetilap 1929 
julius 14-iki számában a nyilttér rovatban 
„Nyilatkozat“ cim alatt megjelent ujságkoz- 
Iemenyben tehát sajtó utján — Hunyadi 
Béla fömagánvádlóval szemben a következő 
becstelenitő, lealacsonyító s megszégyenítő 
kifejezéseket használta: „Hunyady Bélát 
Hunyady Imre géplakatos fiát viselkedése és 
reprodukálhatatlan kijelentései alapján úri­
ember számba nem veszem, lovagias eljárásra 
nem méltatom és lovagias elégtételt neki 
nem adok. Sértéseiért hozzá méltó elégtételt 
vettem magamnak".

A kir. törvényszék ezért ifj. Fájkürti 
Kürthy János vádlottat az 1914: XLI. te. 4.
§• 2. bek. és a II. Bn. 4. §-a alapján egy­
száz (100) pengő pénzbüntetésre ítéli.

A pénzbüntetést behajthatatlanság ese­
tére a Btk. 53 §. alapján (1) tiz pengőnként 
egy (1) napi fogházra kell átváltoztatni.

A pénzbüntetést az ítélet jogerőre emel­
kedésétől számított 15 nap alatt kell végre­
hajtás terhével a debreceni kir. ügyészségnél 
az 1892 : XXVII. te. 3. §-ában meghatározott 
célra megfizetni.

Vádlott a Bp. 480. §-s értelmében 
köteles az eddig esetleg felmerült és az ez­
után felmerülhető bűnügyi költségeket a kir. 
államkincstárnak megtéríteni.

Köteles vádlott a Bp. 479. és 480. §-a 
értelmében Hunyady Béla főmagánvádlónak 
96 pengőt ügyvédi képviselet költsége fejé­
ben, mint bűnügyi költséget az Ítélet jogerőre 
emelkedésétől számított 15 nap alatt végre­
hajtás terhével megfizetni.

A kiszabott pénzbüntetés és bűnügyi 
költség tekintetében a St. 40. §-ában felso­
rolt személyek fokozatos felelősségét a kir. 
törvényszék megállapítja s kimondja, hogy 
ezeket elsősorban a lap biztosítékának ere­
jéig, a kiadó felelős, amennyiben pedig azok 
ebből behajthatok nem volnának, vagy azokat 
a biztosíték nem fedezi, kerül a sor a vádlott 
vagyonára, úgy azonban, hogyha tőle behajt­
hatok nem volnának, azokat a kiadótól s ha 
ez nem lehetséges, a nyomda tulajdonosától 
kell behajtani. Amennyiben pedig ezektől 
egyáltalán nem lehetne behajtani, ebben az 
esetben kell azt vádlott ellen szabadságvesz­
tés büntetésre átváltoztatni. Továbbá a St.
43. §-a alapján kötelezi a lap szerkesztőjét, 
hogy az Ítéletet annak jogerőre emelkedésé­
től számított 30 nap alatt — indokaival együtt 
a Hajdúszoboszlón megjelenő „Független 
Hajdúság“ cimü hetilapban tétesse közzé s 
ebből a célból az ítéletet annak jogerőre 
emelkedése után a lap szerkesztőjének kiadni 
rendeli.

Indokolás:
Vádlottnak a beismerése és főtárgyalá­

son felolvasott ujságközlemény tartalma 
■uapjan a kir. törvényszék tényként megálla­
pította, hogy vádlott a Hajdúszoboszlón me>-
JiQ?Qü- rFugF,etl-?n híajduság“ cimü hetilap 
I929 ]ulius 14-iki szamában — a nyílttéri 
rovatban — „Nyilatkozat“ cim alatt megje- 
lent ujsagkozlemenyben Hunyadi Béla főína- 
gan vad lóra vonatkozóan a következő kijelen-
aPnft ,tetter:,-’Hunyadi Bélát, Hunyadi Imre 
géplakatos fiat viselkedése és reprodukálha- 
tatlan kijelentései alapján úriember számba 
nem veszem, lovagias eljárásra nem méltatom 
es lovagias elégtételt neki nem adok. Sérté­
séiért hozza méltó elégtételt vettem ma­
gamnak“.

.... Főmagánvádló e reá nézve megszégye­
nítő kijelentések miatt a Bv. 2. 8-ába ütköző 
s annak 4. § 2. bekezdése szerint minősülő 
sajtó utján elkövetett becsületsértés vétsége 
címen emelt vádat a vádlottal szemben. &A 
kir törvényszék megállapította, hogy a felje-
ioooS-ef- az a**an foglalt rnagánindiivány 
1929 julius 17-én, tehát a Btk. 112. 8. a

■h 6'f§',és a S*- 48. §. második bekezdé- 
sf.. n. roglalt szabályoknak megfelelően lett 
előterjesztve és hogy a vádbeli sajtóközle- 
meny megjelenése után tett eiső és ezt kö­
vetó többi bírói intézkedések egymást 6 hó­
nappal rövidebb időközökben követték s igv 
a perben a St. 48. §-a szerinti elévülés sem 
következett be. Megállapította továbbá a be­
csatolt lappéldány és Hajdúszoboszló város 
polgármesterének 5042—1930. számú értesí­
tése alapján, hogy a „Független Hajdúság“ 
cimii lap Hajdúszoboszlón hetenként egyszer 
megjelenő politikai tartalmú időszaki lap 
melynek felelős szerkesztője és kiadója Bor 
János, — a nyomda tulajdonosai pedig 
Körner Béla Örökösei. — Minthogy továbbá 
vádlott beismerte, hogy a vádbeli sajtóköz­
leményt ő tette közzé,

megállapította a kir. törvényszék, hogy 
I közlemény tartalmáért vádlottat, mint °a 
bt. 3... §-a szerinti szerzőt terheli a sajtó­
jogi felelősség.

Az ügy érdemében: vádlott azzal véde- 
kezett, hogy Hunyady Béla főmagánvádló 
róla es családjáról rágalmakat terjesztett s ö 
emiatt egy személyes összekülónbözés után 
a lovagias elégtételt megtagadta. Főmagán- 
vadló ekkor a lovagias ügy egyoldalú befe­
jezéséről felvett jegyzőkönyvet az újságban 
közzé akarta tétetni s ennek megelőzéseként 
tétette o közzé a vádbeli újságcikket. ídevo- 
natkozóan becsatolta a vádlott azt a jegyző­
könyvet, amelyet főmagánvádló az újság 
szerkesztőségébe beadott közzététel végett. E 
jegyzőkönyv, amelyet a kir. törvényszék a 
főtárgyaláson ismertetett, lényegében azt 
tartalmazza, hogy vádlott a főmagán vád lóval 
szemben a lovagias elégtételadást megtagadta 
s így főmagánvádló megbízottai a lovagias 
ügyet egyoldalúan befejezettnek nyilvánították.

A vádbeli sajtóközleménynek főmagán­
vádló személyére vonatkozó kijelentéseiről 
megállapította a kir. törvényszék, hogy azok 
a főmagánvádlóra nézve becstelenitők, meg­
szégyenítők s lealacsonyítok. Tekintettel to­
vábbá arra, hogy vádlott a sértéseket sajtó 
utján eszközölte, — e cselekménye magában 
foglalja a Bv. 2. §-ába ütköző, a 3. §. 2 
bekezdés i. pontja és a 4. §. 2. bekezdése 
szerint minősülő sajtó utján elkövetett becsü­
letsértés vétségének tényelemeit. Minthogy 
pedig beszámítást, vagy a bűnösség megál­
lapítását kizáró, vagy büntethetőséget meg­
szüntető ok fenn nem forog, — a vádlott 
védekezésében foglaltak erre alapul nem 
szolgálhatnak,

ezért a kir. törvényszék vádlottnak a 
bűnösségét a fenti bűncselekményben meg­
állapította.

A büntetés kiszabásánál a kir. törvény- 
széi< enyhítő és súlyosító körülményeket nem 
észlelt, — a beismerés jelen esetben, amikor 
a cselekmény oly módon lett elkövetve, hogy 
a tagadás a vádlott részéről teljesen céltalan 
lenne, enyhítő körülménynek nem vehető.

Tekintettel azonban a vádlott egyénisé­
gére, továbbá mert a kir. törvényszék úgy 
találta, hogy megfelelő pénzbüntetés alkal­
mazásával a vádlott kellő mértékben büntet­
hető és újabb bűncselekmény elkövetésétől 
hatályosabban visszatartható,

8. sz Független Hajdúság 5
szabadságvesztés büntetés helyett a II 

Bn. 4 alapján a vádlott bűnösségével' 
aranyban állónak talált pénzbüntetést szabott 
ki a kir. törvényszék.

i'nd o az 'G|cí meghozatalánál a Bv. 18. 
vagy 19. §-ának alkalmazását kérte. A kir 
törvényszék e szakaszok alkalmazását mel­
lőz e mert arra vonatkozólag, hogy vádlott 
cselekményének elkövetésére a sértett jog­
ellenes, kihívó, vagy botrányt keltő viselke­
dése adott volna okot, vagy hogy nyomban 
viszonzotí kölcsönös becsületsértés esete fo­
rogna fent. elfogadható adat egyáltalában 
nincs.

A védő által indítványozott Bor János 
tanú kihallgatásai a kir. törvényszék mellőzte 
azért, mert a tanú által bizonyítani kívánt az 
a körülmény, hogy főmagánvádló a vádlott 
vedekezéseben felhozott s általa másolatban 
becsatolt „jegyzőkönyvet“ tényleg közzé 
akaitatttetn. az újságban, - a jelen ügy 
elbnalasara befolyással nincs s egyébként 
e körülményre főmagánvádlónak a főtárgya- 
ason tett személyes nyilatkozata kellő táié- 
koztatást nyújtanak. 1

Az Ítéletnek egyéb rendelkezései a fel­
hívott törvényszakaszokon alapulnak.

Debrecen, 1930 junius hó 25. napján 
Jeney Sándor sk. ft. elnök, dr. Hetey Zoltán 
sk. előadó. (P. H.) A kiadmány hiteléül • 
uorgey igazgató.

A debreceni királyi ítélőtábla.
B. 11. 2551 -24—1930. Kiadmány.

A Magyar Állam nevében 
a debreceni kir. Ítélőtábla

Nagy Kálmán kir. Ítélőtáblái tanácselnök 
elnöklete alatt Dr. Balogh István és dr 
Neuwirth György kir. Ítélőtáblái birák, valal 
mint dr. Kertész Jenő jegyzőkönyvvezető 
részvételé mellett a szabadlábon levő, a 
nyomtatvány utján elkövetett becsületsértés 
vétségévé! vádolt Kürthy János bűnvádi perét 
melyben a debreceni kir. törvényszék 193o! 
évi junius hó 25. napján B. 5235—10—1929^ 
szám alatt ítéletet hozott, vádlott csatlakozá­
sával megbízott védő által az alaki okból 
hasznait perorvoslat fenntartása mellett a Bp. 
3ö5. §. i. a) pontja alapján a vádlott bű­
nösségének megállapítása miatt bejelentett 
írásban nem indokolt felebbezése folytán az 
1930. évi október hó 15-én B. II 2551 — 
22—1930. számú végzéssel elrendelt és dr 
Pocsi Janos ügyvédjelölt mint főmagánvádló 
képviselőjét dr. P. Papp Ernő ügyvédet he- 
lpettesitö dr. Erdős József ügyvéd helyettese 
es dr. Pongor János ügyvéd, mint közvédő 
jelenleteben 1930. évi december hó 4-én 
megtartott nyilvános felebbviteli «tárgyaláson 
vizsgálat alá vevén, a vád és védelem meg­
hallgatása után ugyanazon napon következően

ítélt:

I .Á,*Vr" ítélőtábla a kir. törvényszék íté­
letet helyben hagyja

azzal, hogy a pénzbüntetés kiszabásá- 
lia az évi XLI. te. 4. §. 2. bekezdé­
sének felhívását mellőzi;

.. továbbá azzal, hogy a pénzbüntetés 
atyaitoztatasara vonatkozó rendelkezésnél a 
Btk. 53. §-a helyett a II. Bn. 8—10 S-ait 
hívja fel; 3

úgyszintén azzal, hogy az ítélet nem a 
jogerőre emelkedéstől számított 30 nap alatt 
hanem a jogerős ítélet kézbesítése után megl 
jelenő legközelebbi, vagy azt közvetlenül kö­
vető számban teendő közzé;

végül azzal, hogy az Ítéletnek a S. T. 
40. §-aban felsorolt személyek fokozatos 
felelőssegét megállapító részénél azt a téves 
rendelkezését, mely a pénzbüntetésnek és a 
bűnügyi költségnek behajthatatlanság esetére 
való átváltoztatása felöl intézkedik, ‘ akként 
helyesbíti, hogy az csupán a kiszabott pénz­
büntetésre vonatkozik.

Egyszersmind vádlottat a Bp. 430. és 
a S. T. 39. §-a alapján arra kötelezi, hogy 
potmagánvádiónak a felebbviteli főtárgyaláson 
felmerült ügyvédi képviseltc-tési költség címen 
25 (Huszonöt) pengőt 15 nap alatt végre­
hajtás terhével fizessen meg. ^
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menyasszonyi kelengyéket
HA ízeresn®, okvetlen jöjjön be a

Indokolás:
A kir. törvényszék az ítéletének indo­

kolásában kifejtett okokból helyesen mellőzte 
Bor János tanukénti kihallgatását

és vonatkozó közbenszóló határozatával 
nem sértette meg a törvénynek a védelem 
szempontjából lényeges elvét vagy rendelke­
zését,

amihez képest a kir. Ítélőtábla a védő 
részéről a Bp. 384. §. 9. pontja alapján ér­
vényesített perorvoslatot alaptalannak ítélte.

Érdemben:
A kir. törvényszék Ítéletében a bizonyí­

tékok helyes mérlegelésével megállapitóítt 
tényállást ítélkezése alapján' a kir. ítélőtábla 
is elfogadta.

E tényállásból anyagi jogszabálysértés 
nélkül vont a kir. törvényszék jogi következ­
tetést arra, hogy a vádlott bizonyított tette 
a Bvt. 2. §-ára való figyelemmel büntetendő 
cselekmény tényállaaékát valósítja meg.

A vádlott és védője részéről a Bp. 385.
§. 1. pontja alapján a bűnösség megállapí­
tása miatt bejelentett felebbezés ezért alaptalan.

A büntetés kiszabásának kérdésével 
kapcsolatban a kir. ítélőtábla súlyosítóként 
vette figyelembe azt a körülményt, hogy a 
vádlottat, — saját beismerése szerint, a haj- 
aunánási kir. járásbíróság 1929-ben rágal­
mazás vétsége miatt 30 pengő pénzbüntetésre 
itelte,

egyébként azonban a 11. Bn. 4. §-ának 
alkalmazását a kir. ítélőtábla is helyénvaló- 
nak ítélte,

és a kiszabott pénzbüntetést a vádlott 
alanyi és tárgyi bűnössége fokával, valamint 
vagyoni es kereseti viszonyaival helves 
aranyban állónak találta. '
..... Af e,öre bocsátottak alapján a királyi 
ítélőtábla a királyi törvényszék felebbezett 
iteJetet indokai alapján helyben hagyta.

, Eszlelte a kir. ítélőtábla, hogy a kir 
tonrenyszek a II Bn. 4. §-a mellett felhívta 
a Bvt. 4. §-anak 2. bekezdését is,

holott a II. Bn. 4. §-a a törvénynek 
egy olyan különleges, az elitéit egyénesitésével 
kapcsolatos önálló intézkedése, amelynek 
alkalmazása minden más, az illető büncse-

ás? asfme8áiiapii0
_ .. É*zle!te továbbá a kir. ítélőtábla, hogy' 

uű uJn;!nyszek a kiszabott pénzbüntetés­
ig .be^Jthatatlansag esetén szabadságvesz- 
tesbuntetesre való átváltoztatásánál tévesen 
a Btk. o3. §-at hívta fel,

noha a Btk. 53. §-át, illetve ennek 
helyebe lépett 1927. XXVIII. t.-c. 5. S-át 
íllebre az 5340—1924. M. E. számú rendelet 
/. §-at hatályon kívül helyezte a II. Bn 

. Nenj, a törvénynek megfelelő a ’ kir. 
törv.nyszek ama Ítéleti rendelkezése sem 
™e’y * »Függeltlen Hajdúság“ szerkesztőjét 
a bt 43. 9-ara való utalással a jogerős it*- 
mS V? ltelet,]ogeröre emelkedésétől szá- 
telezte 30 °aP 3 att“ va!ó közzétételére kö-

,. a St. 43. §-ának negyedik bekez-
ebeimében a közzétételnek a jogerős 

itelet kézbesítésé után megjelenő legköze-
“7,::— “ "ti-

... . Nélkülözi végül a szabatosságot a kir 
törvényszék ítéletének a pénzbüntetésre és 

Résére vonatkozó és 
?, V-40: §”aban felsorolt személyek fokozatos 
felelősseget megállapító rendelkezése is 

mert az itelet eme részének szövegezése 
eret enged annak a feltevésnek, mintha be- 

hajthatatlansag esetén a bűnügyi költségek is 
szabadsagbüntetésre volnának a vádlott'! 
szemben átváltoztathatok.
. ...Az els?foku Ítélet most felsorolt hibáit
SÄT" 3 kÍr' -Well

egyszersmint a Btk. 480., illetve a St 
39 §-a értelmében a vádlottat arra is köte' 
lezte, hogy a fomagánvádlónak a felebbviteli

..Debrecen, 1930. évi december hó 4SStÄ Kálmá: *• k «"itrelnoí, dÍ
INeuwirth György s. k. előadó.

be
£

f.v r. lp|ihg>: lEiH!E
szám alatti ü. leiünkbe, mert ott most minden cikket 
egy harmadával olcsóbban szerezhet be, mint eddig.

Néhány cikk a sok közül:

rySeiitäfliia-iitiaZ.
1 nil móri 1.1. .a

Egész nehéz crepp de schin minden 
színben — — — — — —

Egész selyem georgette minden szín
Mosó bársonyok ma — — _
Ranona minden színben, báli ruhára
Prima kelengye vászon igazán béke­

beli minőség — —

5- 50
6- 80 
2-80 
3-98 i

- 110

Olcsó lepedő vászon 145 széles, 
vastag szálú — — — _’ _

Paplan lepedő vászon 180 széles 
finom szálú — — _ _ _

Damaszíok békebeli jó minőségben 
6 személyes kávés gamilura ajouros 
Selyem brokát, paplan huzatra — 
Valódi bemberg-selyem, uj minták

Ötven pengő értékű vásárlásnál az útiköltséget visszatéritem]

Majduszoboszlóiak találkozóhelye
? [ 32 m

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
1 ä .^.fJ^APEST, VI, Podraanitzky-utea 8 
I Nyugati pilpadsar meüsif. Telsfonsüámol-t {Inísriirbsn): Z0Z-S3, Z9Í-3Í. Sürgönyeim • iiotílist

1
1 jAinden modern kényelemmel berendezel! elsőrangú családi szálloda minden szobában* 

kőzpon i fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház cukrászda A= 
fodrász-terem A köti: pályaudvartól közvetlen villamos összeköttet és 2 árt vZ-of é,

Wm-*iiiil'i ■ ii'iilíllltfl'H1 írílillili iiii'T l51llllli.i.l.iJllll.i!i||,|,|l||i!|)|M

Ez az ítélet az alapjául szolgáló első- Az árverés alá «z, .„„».i ,
oTvashat!eí|kl eFÜtt j?5erŐS é-s vé^ehajtható. tási ár kétharmadánál alacsonyabbon net 
Olvashatadan alairas, kir. törvényszéki jegyző, adhatók el. y b aron nemA kiadmány hiteléül: 
irodafötiszt.

Szeghy Sándor

Komoly pédiós 
komoly cikket vesz!

V A L V O
a legmodernebb cső.

Kapható: KOVÁCS ZOLTÁN 
rádiószaküzletében.

A hajduszobosz ói kir járásbíróság 
mint telekkönyvi hatósár.

6985—1930. rk sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

,, Bo:.bé;y Ambrus végrehajtalak Cscke 
janoa végrehajtást szenvedő ellen indítót; 
véyrehajiasi ügyében a telekkönyvi hatóság
iR^V8ívajÍaiÓ kere,me következtében az 
1881: LX. t.-c 144, 146. és 147 SS érel­
mében elrendeli a végrehajtási árvJés? 300 
pengő lőkeKÖveielés. ennek 1929 évi dt-c 
hó 21. napjától járó 5% kamata, 20 pengő 
eddig megállapított per- és végrehajtásé* 
20 á'Vff1.Jíétvényé‘l ezul al me Jllapilo-t 
“2 U ko!’seg behajtása végett a ha;du- 
szobot;;. ói kir. jaráebúóság i rü étén levő 
Küba községben iekvő s ä kábái 3094 jeldelíönyvi beiéiben A. + 4 ttlzín 804 

szam aIa,t Kivett 289 nógyszö -ö!fa-d™,h',B::rciaÍ 539 «*” SÄ
rész If tíz 1 Coe„ne -1anos nevén áüó Vg-ed 
aé 752 q2léi! 8 ° P ,,gÖ k,kláil^i árban 

Isivánnl S . r STÜ vékzéESd özv. Szabó özve” fha«nnGere AßneSbvära bekebelezett
saw; a k ^2271°*-^ h3gyá" 
bdáten * ll'io hTi
SmiSnUL ki° k a1036,

ÄÄf *> ÄÄKk ,S rtílíl Ilii" * .«»3-1913. 
tol Ttrédk Í»W bekcbctoell2 
haszonélvezeti jug ip5ígbc„' hagvárfwl

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881. LX t -c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes éríékpapirosban a kiküldöttnél letenni 
vagy a bánatpénznek eiőleges bírói leiébe’ 
J1?íy®2esérő! kiállított letéti elismervényt a
aíáiínÖOR8|á,i y” éS az árverési feltételeket
tS-All [-C 2i' T,147'150170 s:

Az’. aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet lett, ha többet Ígérni
fásdVcTá Hl kölelcs ny°mban a kikiá!- 
tasi ár százaléka szerint megállapított b.inat-
R"k Z' az. álíala '8érl ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészítem. (1908: XLI. 25 §)

Hajdúszoboszló, 1930 évi november hó 
/. napján.

Dr. Bihary sk. kir. jb. elnök, 
A kiadmány hiteléül : 

Szűcs, kezelő.
C5W '.51.-2263eví-a

Nvomstc» Körner

évi március hó 14 
óráját tűzi ki 1,aP: jnak dé előít fél 12

Hirdefmény.
A városi kezelésben levő fürdőüzem 

igazgatósága azzal a felhívással fordul a 
város nagyérdemű közönségéhez, hogv 
hír ovendógek részére kiadni szándékol! 
szobait, helyiségeit a Villamosmü irodájában 
(Vérlanuk-tcre) összeírás véged jelentse be.

A szóbeli bejelenlésr.él megjelölendő, 
hogy az iilrtő helyiség hány ablakkal, milyen 
berendezéssel rendelkezik, ulcai vagy udvari 
szoba-., padlós heiyiség-e slb. Az összeírás 
ontalan, mindössze a bejelented szobában 
kifüggesziendő igazolólapért fizetendő dara- 
oonkéni 50 filler.
h.. ,,uZ.fSSíe'r! lakásokba a fürdővendégek 
Ínn4ásf az üzem vezetősége intézi. Ez
nílwnn eS?x nem jeicníi azk hogy a lakás- 

,no.® közvetlenül is nem adhasson ki
i-iu^ hHf' A fűrdőüzem vezetősége csak 
mp vau" ye,len og vendégeket eihe'yezni, 
rr-,A az »sszeirásban szerepeinek s a maga 

rTmde! el f°g követni hogy a szabály- 
s nyilvántartod lakások egész évadban furdővendégekhez jussanak. 

Hajdúszoboszló_________ 1931 február 20.
Bél, [931_ -- ----------------- Igazgatóság


